9.2.2021 RE: [EXT] FW: 2100213 cenova nabidka

RE: [EXT] FW: 2100213 cenova nabidka

Jelinkova, Alena [Alena.Jelinkova@assaabloy.com]
Odeslano:8. Gnora 2021 13:41
Komu:  Rabindk Lukas (CSS Tloskov)

Dobry den, pane Rabinaku,
dékujeme za Vasi objednavku a timto potvrzuji jeji prijeti.
S pozdravem

Alena Jelinkova
Service Coordinator
Pedestrian Door Solutions

ASSA ABLOY Entrance Systems
ASSA ABLOY Entrance Systems, spol. s.r.o.
U Blazenky 2155/18, 150 00 Praha, Czech Republic

Fax: +420 286 001 570
Mobile/SMS: +420 286 001 569
Alena.Jelinkova@assaabloy.com

www.assaabloyentrance.cz

Experience a safer and more open world

From: Rabinak Lukas (CSS Tloskov) <RabinakL@tloskov.cz>

Sent: Monday, February 8, 2021 12:58 PM

To: Jelinkova, Alena <Alena.Jelinkova@assaabloy.com>

Cc: VELIN (CSS Tloskov) <VELIN@tloskov.cz>; Cimerman Petr (CSS Tloskov) <CimermanP@tloskov.cz>
Subject: [EXT] FW: 2100213 cenova nabidka

*** Please use caution this is an externally originating email. ***
Dobry den,
Objednavame opravu automatickych dvefi dle cenové nabidky u firmy Assa Abloy,U Blazenky 2155/18,15000 Praha
5,1CO 44846444 za cenu 56 770,46 bez Dph.
Prosim o potvrzeni objednavky.
S pozdravem

Lukdas Rabinak

Vedouci provozné technického Useku
Mob.732 582 305

Email: RabinakL@tloskov.cz

Centrum

\‘?} sociatnich slyteb

Tlaskov

From: Lipsky Matéj PhDr., Ph.D. (CSS Tloskov)

Sent: Thursday, February 4, 2021 2:05 PM

To: Rabinak Lukas (CSS Tloskov) <RabinakL@tloskov.cz>
Subject: FW: 2100213 cenova nabidka
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9.2.2021 RE: [EXT] FW: 2100213 cenova nabidka

Od: Jelinkova, Alena [Alena.Jelinkova@assaabloy.com]
Odeslano: 18. ledna 2021 14:18

Komu: Lipsky Maté&j PhDr., Ph.D. (CSS Tloskov)
Pfedmét: 2100213 cenova nabidka

Dobry den,

v pfiloze Vam zasildm cenovou nabidku na vymeénu nouzovych zdroji a motoru, dle provedené profylaktické prohlidky
automatickych dveti.

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
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